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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

1. POPIS SPOLOČNOSTI 

FINHOSP IV, a. s. (ďalej len „spoločnosť”) je akciová spoločnosť, ktorá vznikla dňa 12.6.2007. Dňa 
12.6.2007 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Trenčín, oddiel Sa, 
vložka 10744/R. Spoločnosť sídli  v Bojniciach, Opatovská cesta 4, Slovenská republika, identifikačné 
číslo 36789631.  

Hlavným predmetom činnosti je: 

1. prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov, pokiaľ sa popri prenájme poskytujú aj 
iné než základné služby spojené s prenájmom 

2. prenájom motorových vozidiel, strojov, prístrojov a zariadení mimo zbraní 

3. prenájom hnuteľných vecí mimo zbraní   

 

Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

0 0 

Počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre 
spoločníkov do dňa jej zmeny v priebehu účtovného obdobia 

Spoločník 

 
Výška podielu na základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích právach 

v % 

Iný podiel na 
ostatných položkách 

VI ako na ZI v % absolútne v % 

UNIPHARMA - 1. 
slovenská lekárnická 
akciová spoločnosť 

25 000 100 100 100 

     

     

     

     

Spolu  25 000 100 100 100 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Spoločník do dňa zmeny v štruktúre 
spoločníkov 

 
Výška podielu na základnom 

imaní 
Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI ako 
na ZI v % 

Spoločník 
Dátum 
zmeny 

absolútne v % 

      

      

      

Spolu  x     

 
Spoločnosť je súčasťou skupiny UNIPHARMA -1.slovenská lekárnická akciová spoločnosť. Materskou 
spoločnosťou spoločnosti je UNIPHARMA -1.slovenská lekárnická akciová spoločnosť a materskou 
spoločnosťou celej skupiny je UNIPHARMA -1.slovenská lekárnická akciová spoločnosť. Konsolidovanú 
účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje spoločnosť UNIPHARMA -1.slovenská 
lekárnická akciová spoločnosť Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti, 
Opatovská cesta 4, 972 01 Bojnice.  

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2020: 

Predseda a člen predstavenstva: 
 
Mgr. Milan Vrúbel        od 26.06.2020 
 
Člen predstavenstva: 
 
Ing. Lukáš Grofčík        od 26.06.2020 
 
 
  
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.  

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2019 bola schválená 
valným zhromaždením spoločnosti dňa 30. 06. 2020. 

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY 

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2020 sú 
nasledovné:  

a) Dlhodobý nehmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu 
obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním. 

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré 
zahrňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady. 

Goodwill/ záporny goodwil vznikol ako rozdiel medzi obstarávacou cenou a podielom spoločnosti na 
reálnej hodnote obstaraného identifikovateľného majetku a záväzkov v deň obstarania.  

Odpisovanie 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného 
majetku. Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  stanovené pre 
jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku  nasledovne: 

 
Predpokladaná 

doba používania 
Ročná odpisová 

sadzba 
Metóda 

odpisovania 

Aktivované náklady na vývoj 5 20 lineárna 

Softvér 4 25 lineárna 

Oceniteľné práva 8 12,5 lineárna 

Goodwill - - - 

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok  - - - 

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná 
položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

b) Dlhodobý hmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu 
obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú 
priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.  
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Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje 
sa v prospech účtu ostatných kapitálových fondov.  

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. 
Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. 

Odpisovanie 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného 
majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre 
jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku  nasledovne: 

 
Predpokladaná 

doba používania 
Ročná odpisová 

sadzba 
Metóda 

odpisovania 

Stavby 20 5 lineárna 

Stroje, prístroje a zariadenia 4-12 8-25 lineárna 

Dopravné prostriedky 12-25 12-25 lineárna 

Inventár    

    

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná 
položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

 

c) Finančný majetok 

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere 
určené na obchodovanie, dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby 
splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy a ostatné realizovateľné cenné papiere. 

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a 
dlžné cenné papiere držané do doby splatnosti. 

Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na 
verejnom trhu s cieľom dosahovať zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom 
horizonte. Cenné papiere držané do doby splatnosti sú cenné papiere, ktoré majú stanovenú splatnosť 
a spoločnosť má úmysel a schopnosť držať ich do doby splatnosti. Cenné papiere a podiely 
realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú cenným papierom určeným na obchodovanie, 
cenným papierom držaným do doby splatnosti ani majetkovou účasťou. 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie 
uvedeným spôsobom: 

 cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere reálnou hodnotou, zmena 
reálnej hodnoty sa účtuje do nákladov alebo výnosov 

 cenné papiere držané do splatnosti sa preceňujú o rozdiel medzi obstarávacou cenou bez kupónu 
a menovitou hodnotou. Tento rozdiel sa účtuje podľa vecnej a časovej súvislosti do nákladov alebo 
výnosov. 
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Reálna hodnota predstavuje trhovú hodnotu, ktorá je vyhlásená na tuzemskej či zahraničnej burze, 
prípadne ocenenie kvalifikovaným odhadom alebo posudkom znalca v prípade, že trhová hodnota nie 
je k dispozícii. 

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky 
nepreceňuje na reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako 
opravná položka. 

d) Zásoby 

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy  "first-in, first-out" (FIFO - 
prvá cena pre ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob)/, s 
použitím pevných cien a oceňovacích rozdielov /váženým aritmetickým priemerom. Obstarávacia cena 
zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, 
atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame 
materiálové a mzdové náklady a nepriame výrobné náklady. V prípade prechodného zníženia úžitkovej 
hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka.  

e) Zákazková výroba  

Zákazková výroba sa oceňuje metódou percenta dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa 
zisťuje ako: 
 

 pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazku k celkovým nákladom na zákazku podľa 
rozpočtu. 

Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa nemôže 
spoľahlivo odhadnúť, účtujú sa zmluvné výnosy v sume vynaložených zmluvných nákladov v danom 
účtovnom období, pri ktorých je pravdepodobné, že budú preplatené (ďalej len „metóda nulového 
zisku“). Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby sa prehodnocuje vždy ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

f) Zákazková výstavba nehnuteľností určených na predaj  

O zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj sa účtuje na základe posúdenia indikátorov 
priebežného transferu zhotoviteľom, pričom rozhodnutie zhotoviteľa o existencii priebežného transferu, 
zhodnotenie a opis indikátorov sa uvádzajú v poznámkach účtovnej závierky. 

g) Pohľadávky 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa 
upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami. 
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h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 

i) Záväzky  

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa 
vykazujú taktiež  hodnoty zistené pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou. Dlhodobé, 
krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých 
úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

j) Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie  známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 

l) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, kapitálových fondov,, zákonného rezervného fondu 
a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške 
zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania 
na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, 
sa vykazuje ako zmeny základného imania.  

m) Transakcie v cudzích menách 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. Kúpa a predaj 
cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.   

n) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.  

o) Deriváty 

Deriváty sa prvotne oceňujú obstarávacími cenami. V súvahe sú deriváty vykázané ako súčasť iných 
krátkodobých/dlhodobých pohľadávok, resp. záväzkov. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa deriváty 
preceňujú na reálnu hodnotu.  Ak deriváty nie je možné preceniť reálnou hodnotou, ktorou je trhová 
cena na verejnom trhu, použije sa  kvalifikovaný odhad. Na určenie reálnej hodnoty sa použije model 
oceňovania s preukázateľnými údajmi. Ak sa odborný odhad nedá vypracovať, alebo ak sú náklady na 
získanie informácií o precenení neúmerné jeho významu, potom sa o reálnej hodnote neúčtuje, ak nie 
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je zrejmé, že došlo k znehodnoteniu derivátu. Ak je derivát klasifikovaný ako derivát určený na 
obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo inom verejnom trhu, ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky sa účtuje zmena reálnej hodnoty doložená údajmi z verejného trhu do finančných 
nákladov / výnosov. Zmena reálnej hodnoty derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu 
sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky účtuje do vlastného imania.  

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú do vlastného imania. Ak je 
zabezpečovaný  majetok a záväzky, ak sa so zabezpečovacím derivátom obchoduje na verejnom trhu 
a ak sa zmeny reálnej hodnoty dajú doložiť údajmi z verejného trhu, alebo ak sa so zabezpečovacím 
derivátom neobchoduje na verejnom trhu, ale derivátový obchod sa uskutoční podľa uzavretej zmluvy 
najneskôr do konca nasledujúceho účtovného obdobia, následne sa na ťarchu príslušného účtu 
nákladov a v prospech príslušného účtu výnosov účtuje nielen o zmenách reálnych hodnôt 
zabezpečeného majetku a záväzkov, ale aj o zabezpečovacích derivátoch. 

p) Finančný lízing 

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu v prípade zmlúv uzatvorených po 1. januári  2004 tak, že majetok 
obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom 
sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. 
istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.    

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej 
zmluvy. Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne 
počas doby trvania  zmluvy o prenájme.  

q) Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného 
o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená 
daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na: 

 dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

 možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
stratu od základu dane v budúcnosti, 

 možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

4. DLHODOBÝ MAJETOK 

a) Dlhodobý nehmotný majetok 

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku: 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivo-
vané 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-
né práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 
Obstará-

vaný DNM 

Poskyt-
nuté 

preddav-
ky na 
DNM 

Spolu 

Prvotné ocenenie         

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky          

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Oprávky         

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky          

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Opravné položky         

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky          

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota         

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Stav na konci 
účtovného obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivo-
vané 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-
né práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 
Obstará-

vaný DNM 

Poskyt-
nuté 

preddav-
ky na 
DNM 

Spolu 

Prvotné ocenenie         

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky          

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Oprávky         

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky          

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Opravné položky         

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky          

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota         

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Stav na konci 
účtovného obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné 
právo 

0 

Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka 
obmedzené právo s ním nakladať 

0 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

b) Dlhodobý hmotný majetok 

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku: 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľné 
veci a 

súbory 
hnuteľ-

ných vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
trvalých 
porastov 

Základ-
né 

stádo 
a ťažné 
zvieratá 

Ostat-
ný 

DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskyt-
nuté 

preddav-
ky na 
DHM 

Spolu 

Prvotné ocenenie          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

0 0 645 867 0 0 0 0 0 645 867 

Prírastky    0      0 

Úbytky   645 867      645 867 

Presuny          

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

  0      0 

Oprávky          

Stav na začiatku 
účtovn. obdobia 

  121 508      121 508 

Prírastky           

Úbytky   121 508      121 508 

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

  0           0 

Opravné položky          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

         

Prírastky           

Úbytky          

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

         

Zostatková hodnota          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

  0      522142 

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

  0      0 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľ-
né veci 

a 
súbory 
hnuteľ-
ných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
trvalých 
porastov 

Základ-
né 

stádo 
a ťažné 
zvieratá 

Ostat-
ný 

DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskyt-
nuté 

preddav-
ky na 
DHM 

Spolu 

Prvotné ocenenie          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

0 0 645 867 0 0 0 0 0 645 867 

Prírastky    0      0 

Úbytky   0      0 

Presuny          

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

  645 867      645 867 

Oprávky          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

  94 899      94 899 

Prírastky    26 609      26 609 

Úbytky          

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

  121 508      121 508 

Opravné položky          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

         

Prírastky           

Úbytky          

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

         

Zostatková hodnota          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

  645 867      645 867 

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

  524 359      524 359 

 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka 
obmedzené právo s ním nakladať 

0 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Poistenie majetku 

Dlhodobý majetok je poistený v poisťovni Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s.  

c) Dlhodobý finančný majetok 

Informácie o dlhodobom finančnom majetku: 

Dlhodobý 
finančný majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Podie-
lové CP 
a podie-
ly v DÚJ 

Podielové 
CP 

a podiely 
v spoloč-

nosti 
s podstat-

ným 
vplyvom 

Ostatné 
dlhodob
é CP a 
podiely 

Pôžičky 
ÚJ 

v kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s dobou 
splatnost
i najviac 
jeden rok 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskyt-
nuté 
pred-
davky 

na DFM 

Spolu 

Prvotné ocenenie          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky           

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

         

Opravné položky          

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

         

Prírastky           

Úbytky          

Stav na konci 
účtov.  obdobia 

         

Zostatková 
hodnota 

         

Stav na začiatku 
účtov. obdobia 

         

Stav na konci 
účtov.  obdobia 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

5. ZÁSOBY 

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu 
prostredníctvom opravných položiek.  

Informácie o opravných položkách k zásobám: 

K zásobám neboli v roku 2020 vytvorené opravné položky. 

Informácie o nehnuteľnostiach na predaj 

Nehnuteľnosť na predaj Hodnota  

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti na predaj za účtovné 
obdobie 

0 

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku 
obstarávania 

0 

 

6. ZÁKAZKOVÁ VÝROBA 

Informácie o zákazkovej výrobe  

Názov položky 
Za bežné účtovné 

obdobie 

Za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby až do 

konca bežného 
účtovného obdobia 

Výnosy zo zákazkovej výroby 0 0 0 

Náklady na zákazkovú výrobu 0 0 0 

Hrubý zisk / hrubá strata 0 0 0 

 

7. POHĽADÁVKY 

 
K pohľadávkam nad 360 dní neboli v roku 2020 vytvorené opravné položky.  

 
 
Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok: 

Vývoj opravnej položky k 

pohľadávkam 

Opravná položka k pohľadávkam v € Spolu v € 

Stav k 01.01.2020   

Prírastky (+)   

Úbytky (-)   

Účtovná hodnota k 31.12.2020   

Stav k 01.01.2019 1 582 1 582 

Prírastky (+) 0 0 

Úbytky (-) 0 0 

Účtovná hodnota k 31.12.2019 1 582 1 582 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 18 0 18 

Iné pohľadávky 1 108  1 108 

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 126 0 1 126 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby 
splatnosti 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pohľadávky po lehote splatnosti  40 499 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka 

1 126  

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 126 40 499 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
dlhšou ako päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

8. FINANČNÉ ÚČTY 

Informácie o krátkodobom finančnom majetku: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 0 0 

Bežné bankové účty 409 79 380 

Bankové účty termínované 0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 409 79 380 

 

Informácie o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku: 

Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku v roku 2020 neboli tvorené.  

  

9. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

   

Náklady budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

  

 0 4 096 

   

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

   

 

10. MAJETOK PRENAJATÝ FORMOU FINANČNÉHO PRENÁJMU (SPOLOČNOSŤ JE 
PRENAJÍMATEĽOM) 

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu: 

Spoločnosť nemá prenajatý majetok formou finančného prenájmu. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

11. VLASTNÉ IMANIE 

Základné imanie spoločnosti je zložené z vkladov upísaných a splatených, s nominálnou hodnotou       
25 000 EUR.  

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Účtovný zisk 12 727 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu 670 

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty  minulých období 144 790 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné  

Spolu 145 460 

 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná strata  

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov  

Iné  

Spolu  

 



Poznámky (Úč POD 3-01)                                                                                      DIĆ: 2022393054 
FINHOSP IV, a. s. 
Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2020 

 

17 

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Informácie o zmenách vlastného imania: 

Položka vlastného imania 

 
Bežné účtovné obdobie 

 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

Základné imanie 25 000    25 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané vlastné imanie      

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov 

670 4 330 0  5 000 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých rokov 144 790 4 330 12 727 0 153 188 

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0  0 

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

12 727 12 727 0 0 -181 652 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky vlastného imania      

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby 
– podnikateľa 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Položka vlastného imania 

 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

Základné imanie 25 000    25 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané vlastné imanie      

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov 

670 0 670  670 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých rokov 111 451 0 33 339  144 790 

Neuhradená strata minulých rokov 0 0  0  0 

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

33 339 33 339 0  12 727 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky vlastného imania      

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby 
– podnikateľa 

     

 

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa ................. schválilo preúčtovanie výsledku hospodárenia 
zisku na nerozdelený zisk minulých rokov. 
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

12. REZERVY 

Informácie o rezervách: 

Rezervy v roku 2019 tvorené neboli. 

13. ZÁVÄZKY 

Informácie o záväzkoch: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

0 14 411 

Krátkodobé záväzky spolu 0 14 411 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 

0 494 943 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

  

Dlhodobé záväzky spolu 0 494 943 

 

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 0 0 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov   

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 0 0 

Čerpanie sociálneho fondu 0 0 

Konečný zostatok sociálneho fondu 0 0 
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14. BANKOVÉ ÚVERY A FINANČNÉ VÝPOMOCI 

 
Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach: 

Názov položky Mena Úrok p.a. v % 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za 
bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie 

Dlhodobé bankové úvery 

      

      

Krátkodobé bankové úvery 

      

      

 

 
Názov položky 

Mena Úrok p.a. v % 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za 
bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za 
bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie 

Dlhodobé pôžičky 

      

      

      

Krátkodobé pôžičky 

      

      

      

Krátkodobé finančné výpomoci 
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15. ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV 

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku:  

Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani z príjmov. 

16. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

   

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

0 0 

   

   

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

   

   

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

   

   

   

 

17. LÍZING (SPOLOČNOSŤ JE NÁJOMCOM) 

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu: 

Spoločnosť nemá majetok prenajatý formou finančného prenájmu.  

Spoločnosť nemá majetok prenajatý formou operatívneho prenájmu. 
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18. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY  
 
Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky a aktíva. 
 
 

19. VÝNOSY A NÁKLADY 

Tržby 

Informácie o tržbách: 

Oblasť odbytu 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (napríklad A) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (napríklad B) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (napríklad C) 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádza- 
júce účtovné 

obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádza- 
júce účtovné 

obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádza- 
júce účtovné 

obdobie 

Tržby z prenájmu 0 128 740     

Tržby z predaja 
materiálu 

0 0     

Ostatné výnosy 
z hospodárskej činnosti 

0 0     

       

Spolu 0 128 740     

 
 
Údaje o zmene stavu vnútropodnikových zásob:  
Spoločnosť neúčtuje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob. 
 
Informácie o čistom obrate: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 0 0 

Tržby z predaja služieb 0 128 740 

Tržby za tovar 0 0 

Výnosy zo zákazky 0 0 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 508 000 0 

Iné výnosy súvisiace s bežnou 
činnosťou 

0 0 

Čistý obrat celkom 508 000 128 740 

 

 



Poznámky (Úč POD 3-01)                                                                                      DIĆ: 2022393054 
FINHOSP IV, a. s. 
Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2020 

 

23 

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Náklady 

Informácie o nákladoch: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 160 226 48 831 

Náklady voči audítorovi, audítorskej 
činnosti, z toho: 

0 0 

náklady za overenie individuálnej 
účtovnej závierky 

0 0 

iné uisťovacie audítorské služby 0 0 

súvisiace audítorské služby 0 0 

daňové poradenstvo 0 0 

ostatné neaudítorské služby 0 0 

Ostatné významné položky nákladov za 
poskytnuté služby, z toho: 

  

Ostatné služby  160 226 48 831 

   

   

Ostatné významné položky nákladov 
z hospodárskej činnosti, z toho: 

529 282 57 104 

Odpisy  2 217 26 609 

Ostatné náklady na HČ 4 824 7 291 

Zostatková cena predaného dlhodobého 
majetku 

522 142 0 

Spotreba materiálu, energie a ostatných 
neskladovaných dodávok 

0 23 132 

Dane a poplatky 242 72 

OP k pohľadávkam   

Finančné náklady, z toho: 0 10 077 

Kurzové straty, z toho: 0 32 

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka 

  

Ostatné významné položky finančných 
nákladov, z toho: 

  

Nákladové úroky 0 10 044 

Ostatné náklady na finančnú činnosť 0 0 
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Dane z príjmov 

Informácie o daniach z príjmov: 

 
Názov položky 

 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 

12 810 x x 12 810 x x 

Teoretická daň x  21 x  21 

Daňovo neuznané náklady 4 519   4 519   

Výnosy nepodliehajúce dani 0   0   

Rozdiel DO-ÚO -27 213   -27 213   

Umorenie daňovej straty 0   0   

Spolu -9 884 0 21 -9 884 0 21 

Splatná daň z príjmov x 0  x 0  

Odložená daň z príjmov x   x   

Celková daň z príjmov x 0  x 0  

 

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov 
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Druh príjmu, výhody 

Hodnota príjmu, výhody súčasných členov 
orgánov 

Hodnota príjmu, výhody bývalých členov 
orgánov 

štatutárnych dozorných iných štatutárnych dozorných iných 

Časť 1 – Bežné účtovné obdobie Časť 1 – Bežné účtovné obdobie 

Časť 2 – Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Časť 2 – Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Peňažné príjmy 
      

      

Nepeňažné príjmy 
      

      

Peňažné preddavky 
      

      

Nepeňažné preddavky 
      

      

Poskytnuté úvery 
      

      

Poskytnuté záruky 
      

      

Iné 
      

      

 

20. INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH 

Spriaznená osoba 
Kód druhu 
obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

    

    



Poznámky (Úč POD 3-01)                                                                                      DIĆ: 2022393054 
FINHOSP IV, a. s. 
Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2020 

 

26 

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 

Informácie o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami 

Dcérska účtovná jednotka/ 
Materská účtovná jednotka 

Kód druhu 
obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

UNIPHARMA-1.slovenská 
lekárnická akciová spoločnosť       

03 0 22 361 

    

    

    

21. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH  

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou.  

22. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 
Po 31. decembri 2020 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 
 
 

 


